



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE VISEU

### Declaração de Retificação n.º 791/2023

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 9944/2023, de 26 de setembro.

Por ter saído com inexatidão o Despacho n.º 9944/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 187, de 26 de setembro de 2023, a p. 241, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê «e do Despacho n.º 9594/2021 do Sr. Ministro da Ciência e Tecnologia e Ensino Superior, publicado no *Diário da República*, n.º 192, 2.ª série, de 1 de outubro.» deve ler-se «e do Despacho n.º 7058/2022 do Sr. Ministro da Ciência e Tecnologia e Ensino Superior, publicado no *Diário da República*, n.º 192, da Sr.ª Ministra da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, publicado no *Diário da República*, n.º 107, 2.ª série, de 2 de junho.»

29 de setembro de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Viseu, *José dos Santos Costa*.

316909831